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Ata da décima quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezesseis dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezesseis, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura, 

sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-Presidente, 

DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ EDMILSON 

ALVES, LUIZ ALVES SOBRINHO e ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausente os 

senhores vereadores JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA E MANOEL 

FERREIRA DE ARAÚJO, que justificaram suas ausências. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA 

DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da 

décima quarta sessão ordinária”. Em seguida o Senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva solicitou ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Damásio Berto 

de Oliveira que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, feito isto e posto 

em votação a qual foi aprovada por unanimidade sem emendas ou restrição. 

Continuando o senhor presidente apresentou a seguinte Ordem do Dia: 

REQUERIMENTO Nº 029/2016. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes-PSD. 

ASSUNTO: Solicita a volta das aulas práticas de Educação Física para os horários 

normais, na Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 030/2016. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes/PSD. 

ASSUNTO: Solicita o conserto e manutenção de ventiladores e ar condicionados, 

na Escola M. E. F. Senador Humberto Lucena, neste Município. REQUERIMENTO 

Nº 031/2016. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes-PSD. ASSUNTO: Solicita 

a implantação de aulas de campo no currículo escolar da Escola M. E. F. Senador 

Humberto Lucena, neste Município. REQUERIMENTO Nº 032/2016. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PR. ASSUNTO: Solicita a implantação de 

equipamentos de lazer como balanço, gangorra e escorregadores no âmbito da 

Escola M.E.F. Prof.ª Maria Ferreira da Costa Oliveira, situada no Sítio Cozinha, 

deste Município. REQUERIMENTO Nº 033/2016. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva – PR. ASSUNTO: Solicita a construção de bancos com 

cobertura em frente à Escola M. E. F. Prof.ª Maria Ferreira da Costa Oliveira, 

situada no Sítio Cozinha, deste Município. REQUERIMENTO Nº 034/2016. 
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AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a 

construção de uma sala para a ativação de uma biblioteca na Escola M. E. F. prof.ª 

Maria Ferreira da Costa Oliveira, situada no Sítio Cozinha, deste Município. 

REQUERIMENTO Nº 035/2016. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da 

Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a promoção de uma viagem educativa para 

alunos da Escola M. E. F. prof.ª Maria Ferreira da Costa Oliveira, situada no Sítio 

Cozinha, deste Município. REQUERIMENTO Nº 036/2016. Autor: Vereador Luiz 

Alves Sobrinho - PSD. Assunto: Solicitação de instalação de calhas e biqueiras 

dos telhados da E. M. E. F Senador Humberto Lucena, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 037/2016. Autor: Vereador Luiz Alves Sobrinho - PSD. 

Assunto: Solicitação de cobertura e instalação de corrimão na escada que dá 

acesso ao 1º Piso da E. M. E. F Senador Humberto Lucena, neste Município. 

REQUERIMENTO Nº 038/2016. Autor: Vereador Luiz Alves Sobrinho - PSD. 

Assunto: Solicitação de sinalização de trânsito no entorno das escolas municipais. 

REQUERIMENTO Nº 039/2016. Autor: Vereador Luiz Alves Sobrinho - PSD. 

Assunto: Solicitação de implantação de um ambulatório médico na E. M. E. F 

Senador Humberto Lucena, neste Município. REQUERIMENTO Nº 040/2016. 

Autor: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. Assunto: Solicita a 

implantação de cursinho de informática básica para os alunos na Escola M. E. F. 

Senador Humberto Lucena, neste Município. REQUERIMENTO Nº 041/2016. 

AUTOR: Vereador José Henrique Gomes-PSD. ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito 

Antônio Justino de Araújo Neto, a compra ou desapropriação de um terreno em 

frente ao cemitério, neste Município. REQUERIMENTO Nº 042/2016. Autor: 

Vereador José Edmilson Alves – PSD. Assunto: Solicita apoio a projetos culturais 

como competição e festival de dança e teatro na Escola M. E. F. Senador 

Humberto Lucena, neste Município. REQUERIMENTO Nº 043/2016. Autor: 

Vereador José Edmilson Alves – PSD. Assunto: Solicita a emissão gratuita de 

Carteirinha de Estudante para os alunos Escola M. E. F. Senador Humberto 

Lucena, neste Município. Usou a tribuna o senhor vereador José Henrique Gomes 

que pediu apoio aos companheiros vereadores pela aprovação dos aos seus 

requerimentos. Em seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva 

colocou em votação os REQUERIMENTO DE NÚMEROS 029, 030, 031 E 

041/2016. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva que falou da importância dos seus 

requerimentos e solicitou apoio dos senhores vereadores para votar a favor dos 

mesmos. Em seguida o presidente do poder legislativo colocou em votação os 

REQUERIMENTO DE NÚMEROS 032 e 033/2016. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Luiz Alves Sobrinho que 

falou que os seus requerimentos tem por objetivos proporcionar uma melhor 

qualidade de vida aos nossos munícipes, terminando a sua explanação o vereador 
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pediu apoio aos companheiros pela aprovação das suas matérias. Continuando o 

presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS 

DE NÚMEROS 036, 037, 038 e 039/2016. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira, onde falou da 

importância do seu requerimento, pois, o mesmo tem a finalidade de proporcionar 

melhor qualidade de vida a nossa população, por isto solicito o apoio dos 

companheiros vereadores. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 040/2016. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o vereador José Edmilson Alves, 

onde falou da importância das suas proposituras, pois, as mesmas têm a finalidade 

de proporcionar melhor qualidade de vidas a nossa população, por isto solicito o 

apoio dos companheiros. Em seguida o presidente Demétrio Ferreira da Silva 

colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 042 e 043/2016. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Após a discussão, votação e 

aprovação das matérias o senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva passou 

para a parte da tribuna livre, que foi usada pelos senhores vereadores: Ivonaldo 

Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, José Edmilson Alves, Luiz Alves 

Sobrinho, José Henrique Gomes, Rosilene Ferreira de Lima e Demétrio Ferreira da 

Silva. Que falaram dos requerimentos ora aprovados, pois os mesmos têm a 

finalidade de proporcionar uma melhor qualidade de vida a nossa população, em 

todos os sentidos sócio-politico-educacional, pois, este é o papel do legislador, 

trabalhar em prol do desenvolvimento do seu município e da sua gente, 

continuando, os senhores vereadores comentou sobre diversos assuntos. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes 

pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo 

Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 16 de maio de 2016. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira  

Primeiro Secretário  

 

 José Henrique Gomes 

                                                Segundo Secretário 
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